Linearne jednadžbe s jednom nepoznanicom- vježba

1. Riješi jednadžbe:

	a) x – 7 = –2                                b)
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c) 0.4x = –0.12

d) –5x = 32  
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2. Riješi jednadžbe:

a) 3a + 10 –4a = –a – 10 + 5a    


b) 0.1x + 2 = 0.6x – 3

3. Riješi jednadžbe:

	       a) 
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c) 
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4. Riješi jednadžbe:

a) [image: image25.png]—62



(2x + 5) – (x – 2) + 1 = 6x – (11 + 3x)
b) 5(2x – 1) – (3x – 2) + (8 – 4x) = 0
c) 4(–5x + 1) + 25 = –8(2x – 5)
d) 2(7a + 0.3) + 3(1 – 2a) = 4.4
5. Riješi jednadžbe:

a) [image: image26.png]


10 – 2[4 – (3 – 6x)] = 17 – 11x       b) 2 · {3 · [2 · (x – 1) + 1] – 1} + 1 = 2
6. Riješi jednadžbe:
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7. Riješi jednadžbe:

	      a) 
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e)  
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	b) 
[image: image11.wmf]5

4

3

2

-

=

-

x

x


d) 
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8. Riješi jednadžbe:

	   a) 
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	     b) 
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9.  Ako nekom broju pribrojimo 6 i taj zbroj pomnožimo s 4, dobit ćemo deseterostruki zadani 
    broj. Koji je to broj?   4
10. Sedmina zbroja nekog broja i broja 2 iznosi 4. Za koji broj to vrijedi? 26
11. Pribrojimo li trostrukoj vrijednosti nekog broja broj 4 i zbroj podijelimo s 2, dobit ćemo  zbroj   

    tog broja i broja 6. Koji je to broj?  8
12. Zbroj triju uzastopnih cijelih brojeva jest 36. Koji su to brojevi?  11,12,13
13. Zbroj triju brojeva jest 255. Prvi je broj 5 puta veći od drugoga, a drugi je za 10 manji od 

    trećega. Koji su to brojevi? 175, 35, 45
14. . Broj 27 rastavi na tri pribrojnika tako da je drugi jednak trećini prvoga, dok je treći pribrojnik 

    polovina drugoga. Koliki su ti pribrojnici?  18, 6, 3
15. U košari je 70 kuglica. Plavih je tri puta više nego zelenih, a crvenih za 10 više nego 

    zelenih. Koliko je plavih, koliko zelenih, a koliko crvenih kuglica? p 36, z 12, c 22
16. Kaput je trostruko skuplji od cipela. Koliko stoje cipele ako je cijena kaputa i cipela zajedno 

   1 960 kn?  kaput 1470 kn, cipele 490 kn
17. Majka je starija od kćeri za 21 godinu, otac od majke za 6 godina. Svi oni zajedno imaju 90 

    godina. Koliko je godina svakomu od njih? majka 35, otac 41, kćer 14 godina
18. Drveni je stup petinom duljine u zemlji, trećinom je duljine u vodi i 84 cm nalazi se iznad vode. 

    Odredi duljinu stupa.  180 cm = 1.8 m
19. Od svoje plaće obitelj Marić troši 
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 za kazalište. 

    Ostatak od 1 300 kuna troše za odijevanje i godišnji odmor. Koliki je mjesečni dohodak obitelji  

    Marić?  4500 kn
20. Hrvoje i Matea imaju jednaku svotu novca. Kad je Hrvoje potrošio 184 kn, a Matea 364 kn, 

    tad je Hrvoju ostalo 4 puta više novca nego Matei. Koliko je svaki od njih imao u početku? 424 kn
21. Otac i sin zajedno imaju 55 godina. Prije 8 godina otac je bio 12 puta stariji od sina. Koliko je 

    sada godina ocu, a koliko sinu?  otac 44, sin 11  godina
22. Domagoj i Andrija međusobno su udaljeni 44 km. U jednom trenutku krenu jedan drugomu 

    ususret. Domagoj prelazi 5 km, a Andrija 6 km na sat. Poslije koliko će se vremena susresti? 4 sata
23. Duljine stranica trokuta tri su uzastopna prirodna broja, a opseg mu je 36 cm. Izračunaj 

    duljine stranica tog trokuta.  a=11 cm, b=12 cm , c=13 cm
24. Izrazi traženu veličinu iz formule.
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25. Opseg pravokutnika jest 32 cm, a duljine stranica razlikuju mu se za 2 cm. Izračunaj duljine

    stranica pravokutnika.  a=9 cm, b=7cm
26.  U nekom je trokutu mjera kuta α za 40° manja od mjere kuta β, a mjera kuta γ za 10° je

    veća od mjere kuta β. Koliko stupnjeva ima svaki kut?  α=30º, β=70º, γ=80º
27. Kad je Ante prešao sedminu puta i još 5 km, do cilja su mu ostale još dvije trećine puta i 3 km.      

    Kolika je duljina puta? 42 km
28. Razlika nekog broja i broja 2 jednaka je polovini toga broja. Koji je to broj? 4
29. Zapiši jednadžbu za opseg lika koji u oba primjera iznosi 80 cm te odredi duljine 

    nepoznatih stranica.
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b)
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Literatura:Alfa


1. a)5 ; b) � QUOTE � ���  ;c) -0.3 ;d) � QUOTE � ���








2.a)4 ; b) 10





3. a)15 ; b) 35;c) -12; d) -28








4. a) � QUOTE � ���; b)� QUOTE � ��� ;c) � QUOTE � ���-; d) 0.1








5. a)-9 ; b) � QUOTE � ���








6. a) 24; b) 100








7. a)-16 ; b)-1 ;c)12 -; d) 1; e)1








8. a)1 ; b) nema rješenja








a)o=4·x


x=20 cm











o= 2·(x+1)+2·9


x=30 cm











[image: image32.png]


[image: image33.png]


_1734429305.unknown

_1734429312.unknown

_1734429471.unknown

_1734430936.unknown

_1734430937.unknown

_1734430938.unknown

_1734430935.unknown

_1734429470.unknown

_1734429310.unknown

_1734429311.unknown

_1734429306.unknown

_1734429119.unknown

_1734429125.unknown

_1734429127.unknown

_1734429120.unknown

_1734429117.unknown

_1734429118.unknown

_1734428346.unknown

